

№ 33 (10591)

Активное бюджетирование: примите участие!**ПУСТЬ РАСКРЫВАЮТСЯ ТАЛАНТЫ!**

л федеральные законы и Закон о местном самоуправлении как правовых основ инновационной деятельности в Российской Федерации.

необходимую правовую поддержку для реализации муниципальных

инициативных проектов инициированы законами, что позволит гражданам вносить активных платежей жителей местного значения, а также

участвовать на каждом этапе ре

ализации полномочия Министерства по методологической поддержке и финансовым органам в части инициатив граждан.

Четвёртого Всероссийского конкурса «Инициативный бюджетирования». С нынешнего года Красноармейский район стал победителем финансовой поддержки Российской Федерации. Инвестиционный потенциал вырос повсеместно, существенно, в селах и деревнях. В Ростовской области в 46 городах и районах было выделено более 100 миллионов рублей. Из областного бюджета

в нашей области стартовал региональный проект «Сделаем вместе», который уверенно набирает обороты и в Орловском районе. Реализация его предполагается через инициативное бюджетирование.

Для участия в проекте Красноармейским сельским поселением выдвигается проект, направленный на модернизацию Красноармейского СДК.

Его цель – создание креативных условий для сохранения и развития культурного потенциала сельского Дома культуры, творческой самореализации и удовлетворения культурных потребностей жителей Красноармейского сельского населения.

Воплощение проекта в реальность решит такие проблемы, как пополнение музыкального инструментария и обновление сценических костюмов.

Так, мероприятие проекта, направленные на приобретение музыкальных инструментов, дадут возможность полноценно развиваться, создадут почву для демонстрации своих творческих способностей и умений не только у детей, но и станут хорошим стимулом для полноценного проведения свобод-



ного времени взрослого населения посёлка и хуторов.

Приобретение сценических костюмов поможет стимулировать развитие музыкально-фольклорного творчества среди молодёжи и будет способствовать популяризации традиционной музыкальной культуры.

У жителей есть разные возможности и ресурсы для участия в про-

екте: следить за его реализацией; принимать участие в голосованиях и опросах; финансировать реализацию задач проекта; принимать физическое участие.

По вопросам участия обращаться по телефону 21-7-07 (приёмная главы администрации Красноармейского сельского поселения А.С. Богуша).

НАПРАВЛЕНО НА БЛАГО ДЕТЕЙ

По инициативе губернатора В.Ю. Голубева в нашей области стартовал региональный проект «Сделаем вместе». Реализация данного проекта предполагается через инициативное бюджетирование – механизм финансовой поддержки активности граждан и бизнеса в решении вопросов местного значения.

Для участия в нём в хуторе Широком Орловского района выдвигается проект: «Благоустройство территории МБОУ Широкинской СОШ (устройство ограждения) по адресу: х. Широкий, ул. Школьная, 1 а».

Участвуя в проекте, жители х. Широкого определяют направление расходования бюджетных средств, софинансируют выбранный объект, помогают в выполне-

нии работ и контролируют их качество. В случае победы будут выделены средства из областного бюджета в размере двух миллионов рублей.

Предлагаем жителям принять активное участие в проекте инициативного бюджетирования, ведь

это направлено на благо наших сёл и деревень.

По вопросам участия обращаться по телефону 21-7-07 (приёмная главы администрации Красноармейского сельского поселения А.С. Богуша).

ЭТО НАШ С ВАМИ ПРОЕКТ!

**Уважаемые жители
Остроянского сельского поселения!**

Вам предлагается принять участие в проекте инициативного бюджетирования «СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ».

Отбор проектов будет осуществляться на конкурсной основе Правительством Ростовской области.

На территории муниципального образования «Остроянское сельское поселение», в рамках проекта «СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ!», планируется сделать текущий ремонт зрительного зала здания МКУК ОСПОР «Остроянский СДК» по адресу: хут. Остроянский, ул. Коммунистическая, 34.

Главная цель проекта – вовлечение жителей и бизнеса в решение вопросов местного значения.

В соответствии с локальной сметой, стоимость проекта составляет 571935 руб. На его реализацию, в случае победы в конкурсе, будут направлены средства областного бюджета, бюджета сельского поселения и средства жителей. Чем выше процент софинансирования от населения, тем вероятнее победа в данном конкурсе.

Ответственным за сбор и подготовку необходимых документов в процессе реализации данного проекта от имени жителей определена инициативная группа в количестве двух человек.

Просим всех неравнодушных проявить активность в реализации нашего с вами проекта!

**О. СЕРИКОВА, глава администрации
Остроянского сельского поселения.**